
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Cramer (31704, nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Cramer (31704, nr.
57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Tang (31704, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt c.s. (31704, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Remkes/Tang (31704, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Remkes (31704, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Remkes (31704, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies (31704, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD, de ChristenUnie en
de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Mevrouw Sap (GroenLinks): Voorzitter. Nu mijn motie
over de vergroeningsbrief is aangenomen, wil ik graag
weten hoe de staatssecretaris die gaat uitvoeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over voedselzekerheid in
ontwikkelingslanden, te weten:
- de motie-Van Gent c.s. over borgen door ontwikkelings-
landen van hun eigen voedselzekerheid (31250, nr. 40);
- de motie-Ferrier/Waalkens over het betrekken van
ondervoeding en voedingswaarde bij het voedsel-
zekerheidsbeleid (31250, nr. 41).

(Zie vergadering van 20 november 2008.)

De voorzitter: De motie-Ferrier/Waalkens (31250, nr. 41)
is in die zin gewijzigd dat zij thans ook is ondertekend
door het lid Voordewind. Naar mij blijkt, wordt de
indiening van deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 43 (31250).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (31250, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ferrier c.s.
(31250, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de IOB-evaluatie van het
Afrikabeleid, te weten:
- de motie-Boekestijn c.s. over een parlementair
onderzoek naar de evaluatiepraktijk van het ministerie
van Buitenlandse Zaken (29237, nr. 82).

(Zie vergadering van 20 november 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij de interpellatie-Graus over de stijging
van de energienota, te weten:
- de motie-Graus over de leveringszekerheid en
betaalbaarheid van energie (31783, nr. 1).

(Zie vergadering van 20 november 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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